FSvOER - F O E - ERMEE- BREE] - BB ([BF] - &F)
E%a RE [20] BHe% EIREBHLGES - [16200747]
HEEE REMEELBRES -+ [201010]
[ ~ ] [ ~ ] [ ~ ] [ ~ _
i B/B| #8 | BE [ EFA i 8 (4 EFA i 8 (4 EFA i 8 (4 EF4 i i %
BF 04/09[ 1#8] -1.6| 1l = () | H=Z T 20T BREQ) | FF T4.58] 35BK BRIE@) | HFE 15.10] 4/7TA ZXE Q) [ FF 15.25
100m LfEs LEs LfEs maEd
5% 5% (3) Fhzt 15.33| 6/ && A (2) & 15. 45 7/#0@ =2 (2) o$%F 16.74| |BA# E=:X(Q) $F x5
B LfEs BT EHEEHT
INL EARER (2) R x5
EHEEHG
278 0.0 1 &l X @) = 12.28| 2[F&8 BRI = 1379 3/ EE BR(2) HF 13.82] 4 @K EAQ) |HF 14.29
N g LEs EEf EkEo
57 K& Q) 14.35| 6 ;2@ BN Q) & 14.54] 7 #iR BEA Q) &= 14.90| 8 4% #t FIfL(2) &z 16.19
| Hikgp Fikg /R LfEs
Al %2 i??cﬁ x5
7
3% 0.0] 150 B2+ Q) F 12.67| 258 & (2 H=F 13.02| 3S|AE & 3) |HF 370 4 HA EM@Q | FF 13.35
| LfEs LfEs LfEs LfEs
5 2% FHQ &2 13.55 6| KR E (2) g 13. 87 7/hEYN EKRK Q) HZE 14.00] |#5K X2 &% Riz
EHFERET BT izEsdan LEs
HE 0. 7] 1 2F £AQ) #F 1323 2B /= Q) [ F 13.30| 3|IUE ER Q) |$F 1337 3B F Q) A 13.37
) =t HBIEF =t . B
5 ZFW BFQ e 13.50[ 6# E®Q) rhs 13.52| [#EF EEEE(}) x5 MEL Z2Q) hF x5
#HBIEF EHEf 2y Eeg BT
578 +0.6| 1| X8 X 2) =k 12.53| 2L K#E Q) =k 12.65| 3|faE XE(3) |H=F 1271 %K K @©) HF 12.82
EHFSEHE EFI%s EEf HBIEF
5//MEWL BA Q) hE 12.89| 6728 H{- (2 % 13.04| 7/#8K Fith (2) 13.13| 88 BEAX(2) =K 13.26
=&H Fikg EET E/ RS
678 +1.3| 1 /MK 3B (D) —h 12.06| 2|55 2B Q) | —H 12.27| 3B B Q) | =k 1231 %7 B2/ = 12.42
EBS EHeE EHEAS Eip
5L BRGQ) &k 12.47| 681/ A2 =K 12.51 TR E(2) = 12.52| 8 A% BE@Q) o 12. 61
ARBIRE B/ HE FREES Hikp
TH 0.6 TR AF Q) & T1.80] 2 kil B Q) &k 12.00] 3AL EXBQ) @&k 1230 47772 & Q) B 12.31
B4 ARBIRE miEHa RS
5/IUAR ®sxEQ) =K 12.34] 6 BE BX(Q2) &% 12.44] 758 F=AER(2) 12.50] 8|lU%E EE(2) =R 12. 86
BRILE #ith EHLinch XEEBEREE
S 17| 1 8B =EAQ) =k .98 2| =% 71 Q) | &k 12.04 SMMKRFE Q) =k 12.05] 45k Br Q) =R 1211
EHEES EHEES hE I EES AIREIR S
SEEE £ (2 B 12.25( 6/ KI® EEth (3) |mhZ 12.45| 7= &L Q) &= 12.54] 8|RIL #1(2) thig 12. 60
A Hiteh Dk S
9f| 0.9 1/ AEHE ffEQ) =k 11.95| 2| AH HhE Q) ak 12.00| 3|FEI&F =—EF 3) =k 12.13] 41 3EF FE Q) ak 12.22
. EHEES REEAS REEHE EHEES
5 R HRGB) &F 12.60| 6% BA®Q) - 12.60[ [fLl ERQ) =K x5 kE REG) —fE x5
S EBEAS EHBXE RHEE
T0%E —0.3[ 1/™ Il 3B () ] 1176 23 B3h(3) =ik 11.86] 3 FLL B— —f 17.00[ 4780 REQ) ok 11.92
. VLB EBEES REMER EHEES
5 &M &2 R 11.92| 6 =52 B-@4) —f 11.03| 728 kM2 =K 12.04| 8 Rfk EAGQ) K% 12.37
BIHE EHE% EHAKE EM K
T1%8] +0.5| 1 %EH RAB () KF .57 2 k&% Q) =R 1161 3 /A HL (2 &k 11.65| 4 &R =HQ) =k 11.66
EMK EBEES BERE ®IHE
5 FE R®2 Q) &% 11.72| 6|52 B(1) —4g 11.85] 7 /h#k RE Q) &% 11,94 B 8B5E(2) K x5
nts EHeE ERf EMX




FSvOER - F O E - ERMEE- BREE] - BB ([BF] - &F)
e RE [20] BHe% EIREBHLGES - [16200747]
BRig4 ERTERLBERE -+ [201010]
[ j [ j [ j [
% H A/8| # | BE |4y EFH & 58 |y EFH BB 58 |y EFH & 58 |y EFH & 50 8%
1248 0.0 1 &I % —h& 1115 2[/NE #Rar Q) | &k 21 3&EHF &R Q) ak .23 4 %% EEQ KZF 11.40
EHEHAC TIEHS EHBXE EMK
53R BEER (3) =k M4 628 B—>10) &k 11.68| 7@ &% (1) =K 1221 8 kHE —8 Q) & 12.28
PE I A __ EHEHE EBTES 3 REE
BF 04709 T#E] -0.8[ T M/l EX(2) =k 26. 44| 2Bk A (2) =R 26.50| 3 BAFf =& () HF 26.99] 4|/t mEF Q)| RF 27.20
200m EHI%E EBRS GiEs EBRHH
SRR AOREES 27.33| 6 Iz@ =2 £ 27.99| 7T &E WBEQ 30.99
St BT oh EEp
278 0.8 1|24 E(3) |H=F 25 04| 2[ &2 RN 3) |=kx 25.20] 3| WA Q) |FF 25.27| 4[ILf H& @) |PF 25. 89
= EBAS #iEH N
5 b KEEQ) = 26.23| 6L Btk (3) 2 26. 42
A EBRHBH _
3FE 0.5 1/ BEQ) &k 23 28] 27 W & Q) = 2377 3 EBH B2E0) | =k 2812 AW B&EQ) | KF 24.12
| EBRS ER ®IHE EMK
- GEEIOEES 2452 6 INHR FHEQ) B 24.56| LA EEQ) =K x5
ERESH EBES TIEES
HH +T 8] 1 EAZEA Q) =k 22.95| 2 =F B2 Q) KF 2302 3RF —BQ = 23 12| 4 %2k RERX (3) | HE 23.35
B AR EMK EMK EHiEH
5% XEGQ) =% 2413 #@E EBAQ KF x5
EHBXE EMK
BF 04709 148 T/ e Q) = 5894 2 NE A1 (3) e 59. 13| 3 n@E 3 3) EEE] 1,03.07[ 4[FII Rk 3) |H=F 1,04.43
400m EBHER+H St KEFEh G
5| 7%F &2 £ 1,06.11 HE E=EQ oz x5 = ER Q) B x5
S Dk G
2% TAL A% Q) =k 54 71| 2| RAR Ean Q) | =k 55.54| 3|28 BIA(Q) |=& 56.38] 4 SR B®A Q) 57.58
EBRS BRE EBAES EBRHH
58T &2 =k 57.79| 6 /NEY] WE Q) b 58.60| 7/ =i EH (3) = 1,00. 28
r EBES icks s EBRHBH
3% TeH me® —& 51.30[ 2 RfA BE®Q) =k 52.40 3 /NE 58 (2) 53 52.85| 4 FE X2 —M® 54.86
£ES EIRBIRS EHBXE EBsH®
S5EBEM Q) =k 55.52| 6/#2AE 3) =153 56.12| 71 F# ©BQ) &k 56. 54
qJET_LIL,\ﬁE[_I - qJET—LIL,\ﬁE[_] ﬁ__glll_r%_
k) TREAI &= Q) mr 5191 2 FT 5 (3) =R 52 17| 3|/ k BE Q) |=kx 53.75| 4 H#& K& () HF 5440
512 X Q) =13 54.58| 6 sk HE®Q) =& 5479 &R B&EQ) &% RiE
EBES EBELES EHBXE
BF 04/09| 1748 R EIONEE: 2,07.02] 2 &7 A = 2,20 24| 3[EW BAQ) = 2,30. 77| 43R0 RE () &®F 2,32.82
800m . G ] EBRHBH T ch ElA:
58K M= (2 2,41.13| 6/ lLE W@ &F 2,41. 74| 1% FHQ &% 2,46.65| AR HEA(Q) R x5
- =l L i EBEEFE 2Rt
BEiE MK Q) ?35‘7*_;;': x5
Si=
278 Tk BEAQ) HF 214 B[ 2 EE EQ ] 217856 3 FE 802 HF 2,20 34 4K EF D @k 2,25.75
EBRHH FEIEH EmAme hEES
5/F# #%EG) 2,26.83| 6 KA EAERQ) R 2,29.82| 7\ L X Q) & 2,30.70| 8 &K BEAXQ) B 2,32.73
hE =5 KEFEh RILE
£ #HQ0) =15 x5
hEES




FSvOER - F O E - ERMEE- BREE] - BB ([BF] - &F)
e RE [20] BHe% EIREBHLGES - [16200747]
BRig4 ERTERLBERE -+ [201010]
[
# B A/8| # EEL ;i 28 4 EEL R ol E%% il ol EEL ol
3% 1&.@%&) CES 2.05.25 0 BE BE Q) BE 2.12.43 3|u¥m@> =R 2,13.14 w¥%@) 2,13. 46
N & EIRS RILE
5@ =&(3) HF 2,13.71| 6 &K BEXEQ &% 2,16.31| 7% #®RQ) & 2,17.97| 8 s0E E— @) 2,20.07
EBRHH ERE BmEE
na X#EQ) %ﬁ x5
k) T[##& & Q) fﬂx 1,58. 77| 2[R FEA ) f%x 2,03.46] 3 FH Q) f%x 2,03.97] 4 XIE = Q) 2, 04.51
Dl = =
5 E HE&GQ) — 2,04 77| 6/ KA EEQ) = 2,06.09| 7MH FERO) B 2,07.11| 8/luO Z=Q) 2,11.55
=) EBAES FRHRE s ES
= —EQ) Eﬁ* _ x5
Fo S
5% TFE K& Q) = 1,56.51| 2| KRB B @3) |AF 1,57.05| 3K ®F Q) =k 1,58 13[ 4 &ER E® 7,58. 38
EMK EMK EHAXS
5 &HM@ AH#e(3) 2 1,59.22| 6 KA EQ) = 2,00.17| 7 & SEQ) = 2,11.70| 8|&IE BK(2) 2,12.64
EMK EREES RILE
BF 04709 148 T&HF #wAQ) =k 510.10| 2| &% =+ Q) |HF 515.02| 3R &EA(Q) |[$F 5,23.16] 4 #1EH =X () 5,23.79
1500m EHES N & =l
5|/ #RE (3) L 52423 6 EME AR Q) R 526.90| 7 &AE #HZ (2 5,28. 13| 8|1EA £& (2) 5,31.51
| L/ A Eip EBER+h
9 RET Q) 533.98/10 4t% X (2) &% 534 9311 /M#k H (2  the 5,36.95[12 &R BN @ 5,37.66
| ey T ch ey
JElE EAQ  &E 53859 /N BAD £ SEEAL| BEHK TEQ $F SRS L| BB B'h(Q x5
=i EBER+h EBRHH
WX BN Q) x5 MR EFQ G x5 BR BN Q) &F x5
FEiEp S N
2% TR BEAA) |$ZF 45489 2 B3 HE RF Q)| RF 457.00] 3 ETH BN Q) |FF 4,57.76| 4 6@ BEXQ) 7,58. 65
. LS EBER+h St
541 &3 (QQ) 4,59.03| 6/fE2 K BEAQ) hE 4,59.26| T:BA &K Q) s 5,00.66| 8 FF =+t (2) 5,01.09
EHiEH FEIEH St
9/ ik HEGQ) 501.39[10 EX BmAQ) &% 504 24[11/ &R #1Q3) iz 507.70[12 8% BE 5,10. 59
| FEIEH EHiEH =
138 #|KQ) & 511.07|14 K8 £3(2) &% 5 12.90|15 @Il IEE @) &% 5,18.22|16 5% L& (2) 5,18. 71
S S =
BA BEQ) B 519.99| /@& HIQ) | &E x5 i REG) x5
KEFEh | Paila M p
3% TIEAN Foh @) HF 474388 2[Irih B2 Q) |HRF 4736.37| 3|k BE() ok 474803 41 25 (3) |HF 4,51.37
N & LS EBREEFE GiEs
58 ME® EES 4,56.84| 6/ iy RE(2) 4,56.91| 7/Ba#t #EAN(3) |sh 4,58.66| 8|4 Eth(2) i 4,59.82
. [L{E G EBER+h N
9| EHE®O) iz 4,59.88[10 2@ K& (2) % 5,01.84[11 £ $(3) EES 5,05.32(12 AKX HK(2) i 5, 05. 82
| GiEsp EBER+h GiEs GiEsp
JIHE BB Q) B 5,05. 93|14 {£#% HHikEA (2) = 5 11. 14|15 71 #&# Q) &% 513.30[16 &2 28 Q) &k 5,17.10
hEES = EBRHBH EREES
1 HRE BEQ) ¥ 5,30.12[18 11T % (2) iz 54490 KE RZ20Q) £l x5
EEH G S




FSvOER - F O E - ERMEE- BREE] - BB ([BF] - &F)
e RE [20] BHe% EIREBHLGES - [16200747]
BRig4 ERTERLBERE -+ [201010]
IiE IiE j IiE j [
# B A/8| #8 | BE | EEL B 2 8% | EEL il 28 EEL il 28 EEL il ol
458 TR FREQ) |$F 43312 2 AE B=2) =& 4,34.86] 3L BHR(Q) |HF 4730.60[ 4 AR KT @ 4,40. 99
LS EBEES hE EBRHBH
= E-AOREES 44714 6;0@ &K Q) B 44135 7/HL WEA) 4,43.04| 8 kA KX (2 = 4,44.70
S Nt & N & FALILAH
9itE EHG) =& 4,45 9510 |54 BEK(2) B 4,46 57|11 ;@ EEQ) 4,46.62|12/NIBEE Q) &R 4,46. 71
hEES EBES St B AR
13k EHE(Q) e 4,48 11|14 BF Q) &% 4,58 54|15 2@ BB (2) &F 5,02.55|16 &l ERfE(2) &% 5,05. 97
EBRHBH ElA: ESld: =5
171LE %@ FES 5,09.50|18 | th#f & (2) &% 523 46| (lLE BEQ &% x5
FALtLAS FAEILAH St
5% THEZ B &k 7280 2/ RX®) = 4,79.45[ 310 = Q) — % 4,20.69] 4 EE %2 —h 7,272,728
AR 2R EBS EBsH®
5=# M&@Q) G 4,22.55| 6|k BEQ) —#8 4,23 24| T/l KEEQQ) & 424 45| 8/ BH BN Q) ®F 4,25.44
LS EBS EIRS EBRHH
9=H# BEQ) | HF 4,28.30|10 /NH#k #HIE(QQ) & 4,28 9511 @ EH Q) & 4,30.01[12| & BEZA Q) B 4,30.27
. LS EBEES ERFIES E%axm
BEE ALEQ) &k 433 73|14 E/E BE Q) &F 4,37.03|15 &1E %8 (2 2 4,38.96[16 LIl &R () 4,45.94
B RILE =l FALWAS E%EE
171K BEQ 4,49 21|18 &40 BIZF 2) 2 4,56.03| [ EfE BEQ) =K x5
FAEILAH FAEILAH &/ HE _
67 Tal k— 400 44| 2[BFE BlE (D) &k 4,00.69] 3 HF #®HAQ) =k 40529 4Kt B (2D =k 7,06.93
EIRMER EHEAS EHBXE EHAXRS
51L% HR — 407.39] 6 =@ £BQ) &k 4,07.62| 7B BN Q) & 409 42| 8 BFA HEQ A& 4,10.83
EIRMER EHBXE EHBXE EHAXS
9 KB TEQ) =k L4 74[T00/ML BB Q) & 4,15. 06|11 /NFE = (3) = 416 12[12[F# FH Q) 2 4,17.14
EHAKS EHBXE EBEES PRI
WBHE EZQ & 4,18.54|14 | E4# #H Q) =k 4215615/ L0 BEH Q) & 4,30.63|16 KR A% (2 =K 4,32.24
EHAKS EHBXE EHBXE EHRAXS
FH EXKQ =k x5 E+E B2 Q) 8% x5 BN HEQ & x5
EHAKS Eﬁaxﬁ EHAXS
BF 04/09 TFE 8% — % 15,32.76| 2 =& =1& i 15,39. 77| 3|/hite =D | —H% 15,50 82| 4 =5 & — i 16, 00. 31
5000m EBHER E%$Fm EBS EIRMER
5/ R fME —i3 16,02. 31| 6 /&8 Eth Q) B 16,04. 14| T EBN Afd | —f 16,15.84| 8/a# Bt (2) B 16, 38. 43
hEH kR RILE EBHER =
9| Kl K —i3 16,43.83|10 FF BEF @) KF 16, 44. 03|11 b4 #hF0 —i3 16,50.52[12|F K FEE —f& 16,53.73
5&%% EMK EBHER EBHER
13 71E &EH Q) 17.18. 09[4/ EkE Q) &K 17,29.24(15 88 &#£% (3) —fg 17,36.32|16 &K B#&F Q) & 18,03. 48
1mx hE T EES EBsH® RILE
17k 2 —i3 18,00.05|18/NETA £ (2) &k 19,26. 10|19 45 £— 2 &% 20,12.39(20 %A WA Q) =K 20,13.73
| EIRMER EBAES EREES EHEAFE
2118 | ®) =1 20,16.46|22 | R BN Q) & 26,33.07| |INEA #E  —#B x5 MEREROQ) Bk x5
EREEFE EHEAFE hEH R BRI AR
W o —fg x5 R B —hg x5
EH ki o B i _ _
F 04/09 07 TR BAQ =k 16.33 2B & Q) °E 16.92| 3| =—EF Q) =k 17.13] 47 KH & Q) =ik 18.45
110mH (1. 067m) . EBEAS o EHBXE hEES
5ED HAEG) —f 19.05| 6kith B Q) = 19.16| 7MEHEAQ) =K 20.98] [H#E EX®Q) Ea x5
EBsg hEES B AR EMK




FSYOER - F E- R - [REE - RBRR  ([BF]-%kF)

e RE [20] BRs% FIERETHIEHR -+ [16200747]
BREE REHMERERRS -+ [201010]
& _ ] [ _ ] & ~ ] [E j
% _H A/B| #8 | BE | {7 EFH B 5L 8% |4 EFH B 5L 8% |4 EFH B 5L 8% |4 EFH B 50 8%
EBELES 04/00[ 1% —0.6[ 1 &=HF %% (3) | $F 20.25| 2/XE BFE Q) | HF 20.25] 3R 22 @ | FF 20.52] 4R E Q) EE 20.92
110mH (0. 914m) - St ikt EHE&g Stk
58 A%k Q) s 21.34| 6 &8 FE Q) $£F 21.55| EBH BAQ) $£F Ri5
EHEEpeg EHEEpg 18 4 if] o
27 +0.3| 1 MR T @) PE T7.90[ 2 /%K = Q) HF 18,27 3L Mt (3) HF 18,64 4 ELFf BBl () o 18.64
. B BIES ikt S
S5EAR BAKQ) |[HF 19.76] #H#F WM=Q) & Ri5 tE MG R 15
HBIES 1 4 [l o HIET ch




JL—1ER - P - R - [(RE] - RBRE  ([BF]-%F)
e RE [20] BRRA FIEREFHILHER -+ [16200747]
BB REMERELHES -t [201010]
8 B |[A/8] 4 |k F—L% BT 1 EFL2 BEFA 3 BEFR 4 ol fi
BF¥ 04/09| 14| 1[fRbm AE # () F 5 (3) BmE RAQ  EHH MARQ) 4515
4 100mR AARAIRE =3t #3 Q) wnBENQ) KL A (3) R B Q) 45.15
IRFELF Nt EERS (2) E# HEQ) =i B Q) HR BEAQ) 49.21
415+ Bl S (3) B B (2) N HIE (3) Il K% () 49.35
b=t Il 5HE (3) 32 YNE) HmE EAQ) Ne 513) 49.70
ol L At 524 (3) HA EAQ) WE #& Q) B B2 ) 49.73
LA S AN (2) FIS i (2) B &2 (2) ZR B1E Q) 50. 07
8| 08T o Wi fRi (3) BH Q2 HHE EX Q) IO 52. 65
1 X3

2 IIRBLEHT FH () B AR BY HEQ) INEIEEAC) 46,11
ARHFE LN C) AR B (3) &8 15 (2) N 10)) 46.31
3L BB BA Q) I RE(2) AFE REE(2) 2 B (2) 46.32
4#BAE A @A (3) 55 2X Q) A KA Q) ] Bt Q) 47.60
SR SR HLgE 2 (3) Eig A Q) i mEQ) Al X Q) 4811
EFIXS &H g3 ) T K (3) Wi K (3) I A Q) 48.65
A RE M2 Q) B BEQ) ES -3 16) AR Eh Q) 48.70

31;;,%53 WA i (2) Bl #9(2) - 16) OTE 374€) 48.87 x

S 5

E EMK ENETAO) nF —5Q) =EBRINQ A% EEQ) 43733
ARFEXE g KiEQ) &I+ B O) a5 #%G) 8 PNC)) 44.01
JPHIEES EZ.3-0[0) REEER (3) INASEE (2) EREE () 44.14
4%/ R R E#(2) =4 (2) A A (Q2) EE-Eigk-L AC) 45.50
SARE W & (2) TH k22 R KA Q) B X8 (2) 45.52
o REFHE ik Kith (2) N FHEQ) Al 5k (2) B (2) 45.59
;Eg@g I RE Q) Mg () R R=Q) B EE Q) 45. 60
= 46.51
I RHE Kt —10 (3) AN HRER (2) WA IFiE (3) AL ER Q) 47.06




Z4—ILFEHE - F T - ERE- (RE]-RBEE ([BF] -%¥F)
e RE [20] BHe% EIREBHLGES - [16200747]
BRig4 ERTERLBERE -+ [201010]
[ j [ j [ ~ j [
% H A/B| # | BE |4y EFH & 58 |y EFH & ol - S LA & BB EVE > S L EFH & 50 8%
BF 04/09 TEH EAHQ 2k 1.5 2[BK BEQ) &k 7.5/ 3/Z@ HEQ &k IRAREGE IO T.70
EE Bk EBBEAS EBAES RILE EHAXS
5t EARERQ) =k 1.70| 6/ A BEHQ = 1.65| 7&#EKQ) &% 1.65| 8/ X# K& Q) &= 1.65
hEES = RH T EES ElA:
9xE =3 1.60[10 @&+ ZEZ2E Q) ®F 1.50(11 & man(©2) & 1.50[12 L =&E@Q) 1.45
EHiEH Eip Eip N
13E@ # Q) s 1.25|14 =48 W#(3) s 1.20] BB #HEQ &F x5
E B AT i Uil
E3 04/09 TAHL AR =Kk 711 2[ KB #=0Q) =K 6. 72| 3ED =23 =K 6.58| 4]/Mik R &) KF 6.53
EIERk . EBEME -0.6 EBEES +0. 1 EBEES 0.0 1 J‘I‘ch +0.6
5% RAIQ =& 6.07| 6/ ik ZA(Q2) B 6.02| 7/l HBE Q) =i 5.00| 8 AIF Kk (4) 5.98
. LS +0. 1 EHAXS -0.6 EHAXS -0. 1 1 J‘I‘ch -0.3
IEE BKQ Bk 597|100 R REEQ) = 584|11/47% £303) =% 57712 5% £@3) =k 5.76
EHSE +0.5 nis +0. 1 EBEES +0. 8 EHRAXS -0.4
13E Al2) =1 57514 g E%(2) =K 5.68|15 AF k(2 =& 566|165+ &z 2 —# 5.52
. EBELES +0.6 nis +0. 8 tEE -0. 1 EBsH® +0.5
TEE #RKQ & 551|18|BE E&(Q2) =% 545|119 # BRE Q) —# 5.43(20 /hik B (2) B 5.24
ARBIRE +0.6 XtFEREHE 0.0 EHFaE +0.7 EHAS +0.5
21 %2 49140 &% 519|122 A B+ (3) =ik 5.1823|%HE #EF Q) 2 51424 ;@ BEA Q) & 4.90
ARBIRE +1.2 NS -0.3 Ry +0. 4 =t -0.2
25 Il K& @) 4.88(26 % KWW (Q) —#8 485271 =% £X(Q) o= 483|128 #£1L BEEQ) = 4.75
HET -1.0 EHFaE -0.1 B -0.3 EFfS -0.6
29/HE BEAQ) &% 4.75[30 MR BFEQ) E 4.61(31 A% WE(Q) oI 4.49(32 =15 B (2) 4.34
FEIEH +0. 2 ElA: +0. 8 St -0.3 iRt +0.5
33 KM AE (2 4.31(34 FIg Reif(2) P 4.23(35 $BO () 4.13[36 TE &£&(2) 4,04
REHEER T +0. 8 ERd +0. 8 iRt +1.3 ERd +0.3
37tk FHKR(Q) HE 3.99(38 /NEF 1B (2) 3.94139 UMK ERBK(2) B 3.9240 i@ %K (2 5 3.51
Eip +1.5 ERd 0.0 ERd +0. 2 = +1.4
MNEE IR (2) e 3.30|42 5 B2 (3) 3.32|43 FENI ®I/ Q) K 3.03| BH HE@Q)
| ElA: +0. 4 EHiEH -0.2 EMK +0.6 EHiEH
EH EEBQ G¥ =iz S H@mQ x5 BE =E@GQ) &F x5 B &%=0Q) e x5
EHIES 2y [Ee EHEEHG ERm
W FOER(3) =R x5 i BKRQG) =k x5
N EBS
04/09
82 3% (2. 000kg)
BF 04/09 T#H B= % 46. 14| 2 &3F MEQ) | KF 03 ILE EFG | —® 34 61| A8 BAQ) |KF YA
N7 —15 (1. 260kg) | EE?FI'TB*T{?: IELPN EHEE E 9K
FH EAQ) 1ijI‘|jc HEAL
04/09 Tk Em@) | —h 5323 2 MHRE®RDG ok 51.50[ 3| B 1&%h (2) |—h% 50.40[ 4 L1& & () —h 47 54
15 Y #% (0. 800kg) o EFaE HEIEES EEPFE*.E-? EFaE
5@k Q) = 46.52| 6k ERBIQ) B 4469 TILA BEARER 44 44| 8 IUK KEQ) =k 43.40
. LS RILE J:EEI‘*T{?, RILE
IEH ZEQ B 40.78[10 X BEE () & 40.36(11 /=3 M Q) & 30.32|12|fRE A#(3) =k 35.90
| EHFEHS EFHEHXE ARBIRE EFIZES
BIER BEFQ) &K 35.75 EE BEERQ) B R 5
BiREES TEERS




J4—ILFER -F B - ERE- [RB] - BB&R ([BF] - %F)

E%a RE [20] BHe% EIREBHLGES - [16200747]
HEEE REMEELBRES -+ [201010]
[ ~ ] [ ~ ] [ ~ ] [ ~ _

7 H B/B| #8 | BE [ EFA i 8 (4 EFA i 8 (4 EF4 i 8% (4 EFA i i
EBEXEZ 04/09 T3EHF BE Q) F=F 8. 26| 2 FHIE A (3 HF 8. 01| 3 ZFA REQ) FF 739 4]E RE Q) HF 7.10
Fa AL #% (5. 000ke) LfEs LEs EEf ERm

5 5HE HEE(Q) 7.03| 6= BhEE(3) 6.96| 7/ILF WA & 6.24| 8|kt XE(Q) 6.13
ESld: hE 1L/ A Eip
9|/NHR EH(Q) 50510 RE %X (2 &% 5.88
ElAis =5
EBEXEZ 04/09 THE BZF Q) $F 16.03] 20 ARRK(©@) [ 12.74
38243 (1. 500kg) Eiteh Eiteh _ _
ERBTF 04,/09 T BEQ ok T 27%2 REQ) =k 12.75| 3[70E BA(2) &k .71 4388 =0) =ik 10.75
Fa3.3% (6. 000kg) | EFEXE ARBIRE EREES EFES
57FKEH (2) =353 9.83 6 #aK EIR(2) =R 8.16| T/\K RA Q) & 7.90( 8 JII& 3 (2) =153 7.64
S ERE ARAIRE Rl
ERBTF 04/09 THEE BEQ ok 3282 2[R =EAQ) =k 30. 43| 3EF Q) =R 27.96] 4 BF EAQ) =Kk 27.65
M #2#% (1. 750ke) RS ) ARBIRE FREES
5772 EAERQ) —#% 27.36| 6 hF £EE(Q) =& 23.54| TEHF—EQ) =% 19.70
EHE% EHES PE I AR _
ERBTF 04/09 T&Z BB Q) &k 50. 70 2|ER KH Q) =% 67| 3KkE BE=(Q) &R 5092 B2 BREQ) =k 39.06
N —4% (6. 000kg) | EREES EREES ARE EREES
5 HiEF RXKQ) & N 35.14( 6% —i@ (2 =353 30.43| TRz X BEQ =& 26.57| /MR BAQ) B o8k L
EHRTES XeExEEHRS EBAES EHRTES




	トラック記録表
	K01002400m.pdf
	リレー記録表

	K01003400m.pdf
	記録表


